

Футбольная команда Барнаульского кооперативного техникума стала победителем товарищеского турнира по мини-футболу «Кубок дружбы», организованного при содействии Фонда развития молодежной политики. Кроме студенческих команд в турнире приняли участие представители казачьей молодежи, общественных организаций и команды различных диаспор. Наши футболисты не только завоевала главный кубок, но и выиграли в номинациях «Лучший бомбардир» (Орлов Никита) и «Лучший вратарь» (Перцев Игорь). Второе место заняла команда чеченской диаспоры «Терек», третье место – игроки, представляющие Республику Алтай.

Поздравляем спортсменов и их тренера А.С. Шефера. Молодцы!!!



Футболисты, молодцы!

08.10.2018 07:20 -
